



ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 1 & ΚΑΝΑΡΗ  
186 48 ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ  
OFFICES: ANDROUTSOU 1 & ΚΑΝΑΡΙ  
186 48 DRAPETSONA - PIRAEUS- GREECE

**ΕΝΩΣΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΩΝ  
ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ Ο.Λ.Π.  
ΜΕΛΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ (EDC)**

**DOCKWORKERS UNION  
OF PIRAEUS PORT AUTHORITY  
AFFILIATED TO EDC**

TEL.: +30 2104614825, +302104615721  
FAX.: +302104611273, E-mail: dockers@otenet.gr  
www.dockers.gr

Πειραιάς, 29.4.24

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Η Ένωση Λιμενεργατών ΟΛΠ συμμετέχει στην Πρωτομαγιάτικη απεργία  
και στη συγκέντρωση των συνδικάτων στις 10:30 στο Πασαλιμάνι**

Η Πρωτομαγιά έχει ισχυρό συμβολισμό για την εργατική τάξη και συμπυκνώνει τους αγώνες όλων των εργαζομένων διεθνώς ξεκινώντας από τους ματωμένους αγώνες στο Σικάγο μέχρι και σήμερα για απαλλαγή και απελευθέρωση από το σύστημα εκμετάλλευσης που δημιουργεί συνεχώς οικονομικές κρίσεις και πολέμους. Το καπιταλιστικό σύστημα συντηρεί την εκμετάλλευση των εργαζομένων και συσσωρεύει πλούτο στους κεφαλαιοκράτες. Η χώρα μας συνεχίζει και βιώνει τα αποτελέσματα της υπερδευκαετούς κρίσης χρέους και παρά την ευημερία των αριθμών που δείχνουν ανάπτυξη στα οικονομικά μεγέθη, η κρίση σε κοινωνικό επίπεδο όχι μόνο δεν έχει υποχωρήσει αλλά βαθιάνει δημιουργώντας συνεχώς νεόπτωχους, απειλώντας και περιορίζοντας βασικά κοινωνικά δικαιώματα. Επιπλέον απειλεί τη δημοκρατία και θέτει σε κίνδυνο την κοινωνική συνοχή περιθωριοποιώντας όλο και μεγαλύτερο μέρος του λαού μας αυξάνοντας την φτώχεια.

Η ακρίβεια σε βασικά προϊόντα και υπηρεσίες όπως είναι τα βασικά είδη διατροφής και το κόστος ενέργειας δεν περιορίζεται και αυξάνεται συνεχώς. Κοινωνικά αγαθά όπως της δημόσιας υγείας και της δημόσιας παιδείας συνεχώς υποβαθμίζονται λόγω της υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης. Η πολιτική αυτή αποτελεί βασικό κυβερνητικό στόχο για να εξυπηρετήσει τα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα που αναζητούν πελατεία στους

τομείς αυτούς. Επίσης, η συνεχής υποβάθμιση και ιδιωτικοποίηση των δημόσιων υποδομών όπως είναι οι μεταφορές κι ο σιδηρόδρομος, εγκυμονούν τεράστιους κινδύνους για τον απλό λαό και ανέδειξαν τις ελλείψεις ασφάλειας με τον πιο τραγικό τρόπο στο δυστύχημα των Τεμπών.

Η κυβέρνηση αντί να λαμβάνει μέτρα για να μειώσει τις τιμές, την ακρίβεια και την αισχροκέρδεια, αντί να ενδυναμώσει τους ελεγκτικούς μηχανισμούς όπως είναι η Επιθεώρηση Εργασίας απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία, προσπαθεί με τις πολιτικές της να διασφαλίσει τα υπερκέρδη των εταιρειών ενέργειας, να διευκολύνει τους πλειστηριασμούς δανειοληπτών και να ρίξει πέπλο σιωπής στα σκάνδαλα που αποκαλύπτονται στην πολιτική ζωή της χώρας.

Τα εργατικά ατυχήματα και δυστυχήματα είναι καθημερινό φαινόμενο πλέον και έχουν στοιχίσει τη ζωή σε εκατοντάδες συναδέλφους μας τα δύο τελευταία χρόνια. Η έλλειψη ασφάλειας στην εργασία παρά το κύμα κινητοποιήσεων και διαδηλώσεων που ξεσήκωσε το προηγούμενο διάστημα, παραμένει μια διαρκής απειλή σε πολλούς χώρους εργασίας..

Απαιτούμε να ληφθούν άμεσα όλα τα απαραίτητα μέτρα για την προστασία της εργασίας και της ανθρώπινης ζωής με ελέγχους και κοινωνική ασφάλεια για όλους τους εργαζόμενους:

- Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας
- Κατάργηση των αντεργατικών νόμων
- Αυξήσεις στους μισθούς σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα
- Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και την αισχροκέρδεια
- Αυστηρή τήρηση κανόνων για τη Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία
- Ασφάλεια στις δημόσιες μεταφορές
- Τερματισμό των καταστροφικών ιδιωτικοποιήσεων δημόσιων αγαθών
- Μέτρα για την προστασία της πρώτης κατοικίας

**Όλοι και όλες στην πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση στον Πειραιά  
στις 10:30 στο Πασαλιμάνι**

**Το Δ.Σ.**